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Δελτίο τύπου 

Συμμετοχή του ΣΚΛΕ με εισήγηση στην ημερίδα  
«Εμπειρίες βίας στην ανήλικη ζωή» στο Πάντειο Πανεπιστήμιο 

 
Ολοκληρώθηκε η ημερίδα «Εμπειρίες βίας στην ανήλικη ζωή» που έλαβε χώρα στις 15 Ιουνίου, στο Πάντειο 

Πανεπιστήμιο, με διοργανωτές το  “Εργαστήριο Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχοπαθολογίας, Κοινοτικής Ψυχιατρικής και 
Αναπτυξιακής Ψυχολογίας” και το Τμήμα Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών Επιστημών. 

 Στην ημερίδα συμμετείχε και ο ΣΚΛΕ, κατόπιν σχετικής πρόσκλησης προς το Δ.Σ., το οποίο εκπροσώπησε η 
Αγγελική Ρουμελιώτου, Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων Δ.Σ., με την εισήγηση «Η δεύτερη ανάγνωση στην παραβατική 
συμπεριφορά του ανηλίκου. Η οπτική του Κοινωνικού λειτουργού». 

Ευχαριστούμε τους διοργανωτές για την τιμή της πρόσκλησης και τους συγχαίρουμε για την άψογη διοργάνωση. 
Φυσικά, συγχαίρουμε τους εξαιρετικούς ομιλητές στο σύνολό τους και δηλώνουμε  περήφανοι για την αξιόλογη συμμετοχή 
στις συνεδρίες τόσων συναδέλφων Κοινωνικών λειτουργών, οι οποίοι έβαλαν, ο καθένας, το δικό του αποτύπωμα, στη 
διαμόρφωση κοινού επιστημονικού λόγου. 

Εισηγήσεις που έλαβαν χώρα από Κοινωνικούς λειτουργούς:  

 Γονεϊκή εξάρτηση και συμπεριφορές βίας στους εφήβους 
Θαλής Μπουτσιαράκος, Υποψήφιος Διδάκτωρ, Τμήμα Ψυχολογίας, Πάντειο Πανεπιστήμιο - 
Θεραπευτής απεξάρτησης, ΚΕΘΕΑ 

 Ένα παιδί χτυπιέται: Η δυναμική της οικογένειας 
Eιρήνη Ιωάννοβιτς, Ψυχιατρική Κοινωνική Λειτουργός, Ομαδική Αναλύτρια, Ψυχοθεραπεύτρια Ζεύγους 
και Οικογένειας 

 Η αντιμετώπιση του σχολικού εκφοβισμού ως μέσο πρόληψης της βίας και παραβατικότητας των ανηλίκων  
Χάρης Ασημόπουλος, Καθηγητής Κοινωνικής Εργασίας στη Ψυχική Υγεία, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 

 Η δεύτερη ανάγνωση στην παραβατική συμπεριφορά του ανηλίκου. Η οπτική του Κοινωνικού λειτουργού 
Αγγελική Ρουμελιώτου, Κοινωνική λειτουργός (MSc), Επιμελήτρια Ανηλίκων - Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων 
Δ.Σ. Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος. 

 Ανάγκες, Ευθύνες και Παραβατικότητα: το Μοντέλο της Δυναμικής Κοινοτικής Υποστήριξης 
Μιχάλης Γκουντούμας, Κοινωνικός Λειτουργός PCA, Οικονομολόγος Υγείας MBA, Εταιρεία 
Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.) - Υποψήφιος Διδάκτωρ ΠΤΔΕ- ΕΚΠΑ 

 Παραβατικοί έφηβοι: Κατανόηση και ολιστικές παρεμβάσεις 
Δημήτρης Γαλάνης, Πρόεδρος Δ.Σ. Εταιρείας Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.) 

Το συνολικό πρόγραμμα με όλες τις εισηγήσεις, εδώ:  https://www.panteion.gr/wp-

content/uploads/2024/06/%CE%A0%CF%81%CF%8C%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1-
%CE%97%CE%BC%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%B4%CE%B1%CF%82-1.pdf 
 

 Θεωρούμε σημαντικό να σημειώσουμε ότι ο ΣΚΛΕ, μέσω του θεσμικού του ρόλου, έχει τονίσει 
επανειλημμένως τις ελλείψεις που υπάρχουν στο Σύστημα Παιδικής Προστασίας της Χώρας και έχει καταθέσει αρμοδίως 
προτάσεις για τα ζητήματα Προστασίας του Παιδιού μέσω της έγκαιρης παρέμβασης και πρόληψης των φαινομένων 
θυματοποίησης και παραβατικότητας ανηλίκων, ανάπτυξης ολιστικών υπηρεσιών και προγραμμάτων και στελέχωση με 
μόνιμο προσωπικό όλων των δομών υποστήριξης παιδιού και οικογένειας.- 

 
Αθήνα, 20-06-2024 
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